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Sportliche Neuheiten 

Schöne Dinge, die Gutes tun
FAIRSHOPSale Frühling 2020

mitFinal SALE

DAMEN HOSE «ENIA»

Locker geschnittene Hose mit Bündchen an den 
Beinabschlüssen. Aus 95% GOTS zertifizierter  
Bio-Baumwolle und 5% Elasthan.  
Blau: 60, Grau: 80. Grössen: S–XL 

(TDFZ)  + Farbcode + Grösse  Fr. 59.–

 

DAMEN SWEATSHIRT «BEA»

Sportlich-leger geschnittenes Sweatshirt mit hohem 
Tragekomfort. Mit seitlichen Eingriffstaschen.  
Aus 100% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Natur: 02, Grau: 80 
Grössen: S/M und L/XL

(TDKB) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

HERREN SWEATSHIRT «NAS»

Klassischer Pullover aus Bio-Baumwolle mit  
hochelastischen Bündchen. Aus 100% GOTS  
zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Olive: 56, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(THDK) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

NICOLE TRÄGT DAS 
SWEATSHIRT «BEA» UND 
JUSTIN TRÄGT DAS  
SWEATSHIRT «NAS».
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Neuheiten
Bio-Baumwolle

DAMEN SWEATSHIRT «BLINI»

Sportlich-leger geschnittenes Sweatshirt mit  
hohem Tragekomfort und Kängurutasche.  
Aus 100% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Natur: 02, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(TDKC) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

DAMEN SWEATHOSE «BINETA»

Angenehm weiche Sweathose mit geradem Bein,  
Kordelzug und zwei praktischen Seitentaschen.  
Aus 100% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Natur: 02, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(TDIS) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

DAMEN SWEATHOSE «MIA»

Angenehm weiche Sweathose mit Kordelzug  
und zwei praktischen Seitentaschen. Aus  
100% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Natur: 02, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(TDAT) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

DAMEN HOSE «BALU»

Hose mit Strickbund und geradem Beinabschluss. 
Aus 95% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle und  
5% Elasthan. Blau: 60, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(TDZL) + Farbcode + Grösse  Fr. 59.–

 

HERREN SWEATHOSE «AID»

Klassisch geschnittene Sweathose aus 100%  
zertifizierter Bio-Baumwolle mit sportlich  
elastischem Bund und zwei Seitentaschen.  
Bordeaux: 28, Blau: 60, Olive: 56, Grau: 80 
Grössen: S–XL

(THDJ) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–

 

NIERENWÄRMER «SULU»

Hochwertiger Nierenwärmer aus 95% GOTS  
zertifizierter Bio-Baumwolle und 5% Elasthan.  
Zweifarbig reversibel verarbeitet. Grau/Blau.  
Grössen: S/M und L/XL

(TDFK80) + Grösse  Fr. 59.–

 

HERREN SWEATSHIRT «HOO»

Basic Kapuzenpullover mit Kängurutasche  
aus 100% GOTS zertifizierter Bio-Baumwolle.  
Schwarz: 90, Natur: 02 
Grössen: S–XL

(THZZ) + Farbcode + Grösse  Fr. 69.–
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BLUSENKLEID «BALEA»

Durchgeknöpftes Hemdblusenkleid aus satinierter  
Baumwolle. Aus der exklusiven Kollektion von Simpelthen.  
Hergestellt in Indien. GOTS zertifiziert.  
Blau: 60, Natur: 02, Olive: 56. Grössen: S/M, L/XL 

(TDIK) + Farbcode + Grösse  Fr. 99.–

  

BLUSE «BALIN»

Schlichte Bluse aus satinierter Bio-Baumwolle. Aus der 
exklusiven Kollektion von Simpelthen. Hergestellt in Indien. 
GOTS zertifiziert. Olive: 56, Blau: 60, Natur: 02 
Grössen: S/M, L/XL 

(TDIL) + Farbcode + Grösse  Fr. 59.–

  

SHIRT «BANAJA»

Shirt mit 3/4-Ärmeln aus 100% Bio-Baumwolle. Aus der  
exklusiven Kollektion von Simpelthen. GOTS zertifiziert.  
Olive: 56, Blau: 60, Natur: 02. Grössen: S–XL

(TDIO) + Farbcode + Grösse  Fr. 59.–

  

TÜCHER «KIKOY» 

100% Baumwolle aus Kenia. Unterseite mit feiner  
Frotteebeschichtung. WFTO zertifiziert. 98 x 168 cm

Apricot gestreift (TADB30), Türkis gestreift (TADB55),  
Lime gestreift (TADB41), Schwarz (TADB90)  Fr. 59.– 

 

DAMEN T-SHIRT «AADA»

100% GOTS zertifizierte Bio-Baumwolle. Hergestellt in 
Indien. Pflaume: 74, Weiss: 01, Schwarz: 90. 
Grössen: S–XL

(TDGO) + Farbcode + Grösse  Fr. 29.–

 

DAMEN HOSE «BAHIR»

Weite Hose mit breitem Umschlagbund aus nachhalti-
gem LenzingTM Modal. Olive: 56, Blau: 60.  
Grössen: S–XL 

(TDID) + Farbcode + Grösse  Fr. 99.–

DAMEN T-SHIRT «AADIL»

100% GOTS zertifizierte Bio-Baumwolle. Hergestellt in Indien. 
Mango: 30, Weiss: 00, Lindgrün: 52, Sonnengelb: 41,  
Grössen: S–XL  Schwarz: 90 nur S–M

(TDGP) + Farbcode + Grösse  Fr. 29.–

 

Bio-Baumwolle Schweizer Design

NICOLE TRÄGT DAS 
SWEATSHIRT «BEA»   
UND DIE HOSE «MIA»  
IN  BORDEAUX.
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35.–35.–99.– 

SHAPEMAKER

FACEMAKER

HERREN PYJAMA  
«BEBAU» 

Locker geschnittenes  
Pyjama aus  
100% kirgisischer  
Bio-Baumwolle aus  
einem Helvetas-Projekt. 
Grössen: S–XL

(THDL) + Grösse  Fr. 129.–

 

HERREN PANTY «ANDY»

Klassischer Panty aus 95% kirgisischer  
Bio-Baumwolle aus einem Helvetas-Projekt  
und 5% Elasthan. Grau/Gelb: 80, Blau: 60 
Grössen: S–XL 

(THDP) + Farbcode + Grösse  Fr. 39.–

 

NACHTHEMD «BENE» 

Nachthemd aus 100%  
kirgisischer Bio-Baumwolle 
aus einem Helvetas-Projekt.  
Grössen: S–XL  

(TDGK60) + Grösse  Fr. 109.–

 

DAMEN PYJAMA  
«BULE»

Klassisches Pyjama aus  
100% kirgisischer Bio- 
Baumwolle aus einem  
Helvetas-Projekt.  
Grössen: S–XL  

(TDKH) + Grösse   
Fr. 119.–

 

HERREN PYJAMA 
«BUBA»

Hochwertiges Pyjama  
aus 100% kirgisischer  
Bio-Baumwolle aus einem  
Helvetas-Projekt.  
Grössen: S–XL

(THDM) + Grösse   
Fr. 109.–

 

Sie können alle  

reduzierten Artikel online 

bestellen oder per Telefon 

unter 044 368
 65 00!

Unser ganzes Sale-Angebot finden Sie unter www.fairshop.helvetas.ch/sales

 statt 69.– 

PUZZLES «SHAPEMAKER» & «FACEMAKER»

25 farbige, handbedruckte Würfel aus nachhaltigem 
Gummibaumholz. Hergestellt in Thailand.  
21 x 21 x 4,5 cm

Shapemaker (XOAA)  
Facemaker (XOAB) ab 

LAPTOP-HÜLLEN «EVOLUTION»  

Wasserabweisende Laptop-Hüllen aus rezyklierten  
Zementsäcken mit Baumwollfutter. Handarbeit aus  
Südafrika. 31 x 22 cm, 13" Laptop

Bedruckt: Natur (XNCA), Blau (XNCB)  Fr. 39.– 
Schwarz (XNCC)  Fr. 35.–  69.– 

 

SEIDENSCHLAFSACK «VINH»

Leichter Seidenschlafsack für 2 Personen.  
Mit Umschlag fürs Kopfkissen.100% Seide.  
Handarbeit aus Vietnam. 

220 x 175 cm, 316 g, Petrolblau (VSH)

 statt 198.– 

FAIRES AUS BIO-BAUMWOLLE

SALE 
Attraktive Produkte zu reduzierten Preisen



 

59.– 

  95.– 

 59.– 

  65.– 

 18.–   15.– 45.– 

69.– 

  59.–   39.– 

  23.– 

  29.– 

Unser ganzes Sale-Angebot finden Sie unter www.fairshop.helvetas.ch/sales

 statt 169.– 
 statt 169.– 

 statt 129.– 
 statt 189.– 

 statt 36.– 

 statt 189.–  

STRICKKLEID «BAIHUR»

Mit 3/4-Ärmeln. 100% Merinowolle aus Uruguay.  
Grün: 50, Blau: 60, Schwarz: 90. Grössen: S–XL 

(TDIG) + Farbcode + Grösse

 

ROLLKRAGENPULLOVER «BAILA»

50% Kaschmir aus der Mongolei, 50% Bio- 
Baumwolle aus Indien. Blau: 60, Schwarz: 90 
Grössen: S/M, L/XL

(TDIH) + Farbcode + Grösse

 

STRICKKLEID «BAILEE»

Mit Gummizug in der Rückenmitte. 50% Kaschmir 
aus der Mongolei, 50% Bio-Baumwolle aus Indien. 
Schwarz/Rot: 20, Blau: 60. Grössen: S–XL

(TDII) + Farbcode + Grösse

 

DEKOANHÄNGER «NAKURU» 

Drei handgeschnitzte Vogel-Anhänger aus  
Jacaranda-Holz mit Satinband. 
Fairtrade aus Kenia. 

Ca. 9,5 x 6 cm (XKA4) 

PASCHMINA «EYRUM»

Paschmina mit gewobenem Blumenrankenmotiv. 
80% Kaschmir, 20% Seide. Handarbeit aus Nepal. 
WFTO zertifiziert. 180 x 50 cm

(NTSC) 

WOLLSCHALS «ASHIMA»

Mehrfarbige Schals mit gewobenem Fischgrat- 
motiv. 100% Schafwolle. Handarbeit aus Nepal.  
WFTO zertifiziert. 180 x 50 cm

Rot (NTSA), Grün (NTSB)

 statt 45.– 

 statt 119.– 

HALSKETTEN «PEARL» 

Ketten mit versilberten Messingperlen.  
Handgeschmiedet in Indien.

45 cm (XBCA)  Fr. 39.– statt 79.– 
110 cm (XBCB)  Fr. 65.– statt 129.–

HALSKETTE «CHIDIA» 

Filigrane Kette mit versilberten Messingperlen. 
Handgeschmiedet in Indien.

Länge: 110 cm (XBCC)
 ab  

 statt 29.90  
 statt 89.–  

HALSKETTE / ARMBAND «PRINCESS» 

Ketten aus Messing-, bzw. versilberten  
Messingperlen. Handgefertigt in Indien.

Messing: 57 cm (XBCD)  Fr. 29.– statt 59.– 
110 cm (XBCE)  Fr. 39.– statt 79.–

Messing versilbert: 57 cm (XBCG)  Fr. 35.– 69.– 
110 cm (XBCH)  Fr. 49.– statt 99.–

 ab  

KLEINE UMHÄNGETASCHEN «OPANAKE»

Umhängetaschen aus rezyklierten Reissäcken  
mit Reissverschluss und Innenfutter aus WFTO- 
zertifizierter Baumwolle. Jedes Stück ist ein 
Unikat. Handarbeit aus Sri Lanka.  
22 x 16 x 3,5 cm

Gelb (XABB), Grün (XABC) 

ANHÄNGER «ANJULI» 

Dekoanhänger aus bunten Pompons und  
messinggeschmiedeten Glücksbringern.  
Handgemacht in Indien. 

17,5 cm (XBCF)

NECESSAIRES «ADHARA»

Gehäkelte Necessaires hergestellt von  
vertriebenen Frauen in Syrien.  
Mit Reissverschluss. 20,5 x 28 cm

Schwarz/Ecru/Rot (XACA) 
Ecru/Schwarz (XACB)



 25.–  29.– 

 39.–  59.– 

 59.–   19.– 

  19.–   59.– 

  59.– 

  25.– 

  49.– 

 29.–  19.– 

DAMEN T-SHIRT «SALEEM» 

100% Bio-Baumwolle. Hergestellt in Indien.  
Weiss: 00, Rot: 20, Marine: 60, Grün: 56 
Grössen: S–XL

(TDBN) + Farbcode + Grösse  Fr. 29.–

 

HERREN T-SHIRT «BENDI»

100% Bio-Baumwolle. Hergestellt in Indien. 
Rot: 20, Blau: 60. Grössen: S–XL

(THCD) + Farbcode + Grösse

 

DAMEN PULLOVER «ADIAM» 

Pullover aus 96% nachhaltigem LenzingTM Modal 
und 4% Elasthan. Gestreift: 61, Natur: 02, 
Schwarz: 90, Türkis: 53. Grössen: S/M, L/XL

(TDHB) + Farbcode + Grösse

 

HERREN T-SHIRT «NICK» 

100% Bio-Baumwolle. Hergestellt in Indien. 
Weiss: 00, Rot: 20, Marine: 60, Grün: 56 
Grössen: S–XL

(TCF) + Farbcode + Grösse

 

 statt 69.– 
 statt 29.– 

 statt 49.– 

 statt 149.– 
 statt 109.– 

KLEID «ADWOA» 

Kleid in Wickel-Optik aus 96% nachhaltigem  
LenzingTM Modal und 4% Elasthan. Gestreift: 61, 
Türkis: 53, Schwarz: 90. Grössen: S–XL

(TDHD) + Farbcode + Grösse

Eine vielseitige Auswahl an Sale-Produkten finden Sie auch in unserem Laden an    der Weinbergstrasse 24 in Zürich.

 statt 139.– 
 statt 39.– 

 statt 149.– 

 statt 149.– 

 statt 139.– 

 statt 59.– 

PONCHOPULLOVER «BAIBA»

Auch als Cape tragbar. 100% Merinowolle aus 
Uruguay. Grün: 50, Blau: 60, Schwarz: 90 
Grössen: S–XL

(TDIF) + Farbcode + Grösse

 

LANGARMSHIRT «ADAMMA»

Mit Rundhals-Ausschnitt. 95% Bio-Baumwolle 
aus Indien und 5% Elasthan.  
Violett: 70, Petrol: 54, Blau: 60. Grössen: S–XL

(TDGY) + Farbcode + Grösse 

 

DAMENHEMD «CLASSIC» 

Feminines Hemd mit verdeckter Knopfleiste und 
grünem Steinnuss-Knopf an der linken Manschette, 
rechts ist er weiss. 100% GOTS zertifizierte Bio-
Baumwolle. Nur Grösse: M

(TDHS) + M

 

DAMENHEMD «TWIST» 

Mit Plissee-Einsatz auf der Vorderseite.  
100% GOTS zertifizierte Bio-Baumwolle.  
Grössen: S–XL

(TDHT) + Grösse 

 

SHIRTKLEID «ADJOA» 

Aus 96% nachhaltigem LenzingTM Modal und 4% 
Elasthan. Gestreift: 61, Natur: 02, Schwarz: 90  
Grössen: S/M, L/XL

(TDHC) + Farbcode + Grösse

HEMD «OXFORD» SLIM-FIT

Slim-Fit Hemd mit Rückenfalte. 100% GOTS 
zertifizierte Bio-Baumwolle aus Indien.  
Blau: 60, Weiss: 00. Grössen: S–XL 

(THAW) + Farbcode + Grösse 

 

 statt 29.– 

SHIRT UNISEX «GEOMETRIC»  

T-Shirt aus der Schweizer Designkollektion von 
Ikou Tschüss. 100% GOTS zertifizierte Bio-Baum-
wolle. Hergestellt in Indien. Grössen: M–XL

(TUCD) + Grösse 

  



  40.– 

  39.–   40.– 99.– 

  19.– 

www.fairshop.helvetas.ch  

Farbe	 50 x 70 cm	 65 x 65 cm	 65 x 100 cm	 160 x 210 cm	 200 x 210 cm

Grün	 TSAB501	 TSAB502	 TSAB503	 TSAB504	 TSAB505 

Blau/Grün	 WCD1	 WCD2	 WCD3	 WCD	 WCDD 

Rot/Orange	 WBB1	 WBB2	 WBB3	 WBB	 WBBB

Sonnengelb	 TSAB411	 TSAB412	 TSAB413	 TSAB414	 TSAB415

Muskat/Natur	 TSAB021 	 TSAB022 	 TSAB023	 TSAB024	 TSAB025

Grau	 TSAB801	 TSAB802	 TSAB803	 TSAB804	 TSAB805

Natur	 TSAB041	 TSAB042	 TSAB043	 TSAB044	 TSAB045

Weiss	 TSAB011	 TSAB012	 TSAB013	 ausverkauft	 TSAB015

Preis	 19.–  39.–	 22.–  45.–	 25.–  49.–	 90.–  189.–	 99.–  219.–

Bestelltalon Senden Sie mir bitte mit Rechnung:�

Anzahl	 Artikelbezeichnung 	 Code	 Farbe/Grösse	 Preis (pro St.)

	 Jiri-Tee aus Nepal	 LTJ	 80 g	 Fr. 9.90

	

Versandkosten-Anteil pro Bestellung			   Fr. 8.90

Bitte Artikel-Kurzbezeichnung und Bestellcode angeben. 		  Preise inkl. MwSt.

Spenden	  Fr. 10.– 	  Fr. 20.–  		

	  Fr. 50.–  	  Fr. 100.–  		   E-Mail Newsletter   

	  Fr. ____________		   Informationsmaterial über die Tätigkeit von Helvetas

Bestelltelefon 044 368 65 00 | www.fairshop.helvetas.ch | fairshop@helvetas.org

Der Schutz Ihrer Daten ist uns sehr wichtig. Alle Hinweise zum Datenschutz bei Helvetas unter  
www.fairshop.helvetas.ch/datenschutz

Bitte vergessen Sie nicht Ihre Adresse  
anzugeben, auch wenn Sie per E-Mail  
bestellen.

Name:	

Vorname:

Strasse:	

PLZ:

Ort:

Kundennummer:	

E-Mail:

Telefon:

Datum:

 Unterschrift: 

Nur solange Vorrat.  
Sonderangebote und Neuheiten finden Sie in unserem Onlineshop unter:

PANE20D1

 statt 79.– 
 statt 99.– 

Eine vielseitige Auswahl an Sale-Produkten finden Sie auch in unserem Laden an    der Weinbergstrasse 24 in Zürich.

TEPPICHE «ACHINTA»

Handgewobene Teppiche aus 100% Baumwolle.  
Hergestellt in Bangladesch. Dunkelblau.  
Gestreift: 02, Meliert: 60. Weitere Muster und 
Grössen zu reduzierten Preisen finden Sie online.

70 x 140 cm (TAED) + Farbcode 
 

KISSENBEZÜGE «TRUJILLO»

Kissenbezüge mit farblich abgesetzten Quasten 
an den Ecken. 100% Baby Alpakawolle. Handge-
woben in Peru. 45 x 45 cm. Rot: 20, Grün: 50

(TAFC) + Farbcode

ZWEIFARBIGE DECKE «CAJAMARCA»

Raffinierte Decke: zweifarbig bis zur Längshälfte 
mit Quasten an den Ecken. 100% Baby Alpaka-
wolle. Handarbeit aus Peru. 125 x 175 cm  
Rot: 20, Grün: 50

(TAFB) + Farbcode 

 statt 229.– 

KISSENBEZUG UND DECKE «CHIRMAYO»

Kissenbezug und Decke mit roter Ziernaht aus 
50% Baby Alpakawolle und 50% Hochlandwolle. 
Handarbeit aus Peru. 

Kissenbezug 45 x 45 cm (TACT)  Fr. 40.– 99.–
Decke 125 x 175 cm (TACQ)  Fr. 99.–  229.–

 ab  

BETTWÄSCHE «LINEA» 

Mit eingewobenen 2,5 cm breiten Streifen. 100% GOTS zertifizierte Bio-Baumwolle.

 ab  



  7.– 

  9.90 

 11.50    12.50  8.–

19.90  29.50 

Bitte  
frankieren

HELVETAS 
Weinbergstrasse 22a 
Postfach 
8021 Zürich

 statt 59.– 
 statt 17.90 

GESCHENKSET «CHOCOLATE» 

Acht einzigartige Schokoladen in einer echten, 
getrockneten Kakaofrucht. Kakao von Kleinbauern 
aus Ecuador, Venezuela und Brasilien. 

8 x 30 g (LSP)
 

BIO TRINKSCHOKOLADE «RIO NAPO» 

Dunkle Schokoladetropfen zum Schmelzen in  
heisser Milch. 70% purer Kakao aus Ecuador. 

300 g (LAJA1) 

 

REISSET «RICE & CARRY»

Basmati-, Jasmin- und Vollkornreis-Mischung, 
bio aus Indien und Thailand. Höhe: 20 cm

4 x 250 g (LRF1)

  

 statt 24.90 
 statt 23.– 

 statt 24.90 

SALE

 statt 29.90 

KARTENSET «MAGNOLIEN» 

6 Fotografien von blühenden Magnolien. 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts, 
12 x 16,5 cm (DBM)

KARTENSET «BAOBAB»  
von Pascal Maitre

6 Fotografien mächtiger Baobab-Bäume.

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts,  
12 x 16,5 cm (DBL)

KARTENSET «KERZENLICHTER»

6 Fotografien von wärmendem Kerzenlicht. 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts,  
12 x 16,5 cm (DBC)

FROTTIERTÜCHER 

Diese hochwertige Frottierwäsche ist flauschig weich 
und sehr saugfähig. 100% GOTS zertifizierte Bio-
Baumwolle, Türkei.

Farbe	 30 x 50 cm	 50 x 100 cm	 70 x 140 cm

Weiss	 TBCA00	 FNI1	 ausverkauft

Koralle	 TBCA34	 FNM1	 FNM

Bordeaux	 TBCA28	 ausverkauft	 FNE

Preis	 Fr. 7.– 14.–	 Fr. 12.– 24.–	 Fr. 19.50 39.–

  ab  


